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Metpdw kai oxedidlw o€ KAipokeg

KAigaka
KAipaka ovoudloupe Tov Adyo, dnAadry Tn oxéon Tng amoéoTacng OUo onueiwv  evog

oxediou TTPOG TNV TTPAYHATIKA ATTOCTOON.
'H aAwg:

KAipaka dnAadry ovoudloupe 10 TTRAiIKO TTOU dnAWveEl TN oxX€éon TNG AaTTé0TACONG OTO OXE£DIO

TTPOG TNV TTPAYHATIKH aTTé0TACN.
(atréoTaon atmmd oxEDI0)

KAipaka =

(TTpaypaTikr) amréoTaon)

Ti ekppdaldel n KAipaka
H kAipaka pag Ocixvel TTOOEC QPOPEG MIKPOTEPEG | MEYAAUTEPEG €ival O BIAOTACEIG £VOG
OXAMATOG OTTO TIC TIPAYHOTIKEG.

Mapdadeiypa : Auo TTOAEIG TTOU 0€ XAPpTN PE KAipaka 1:1.000.000 atméxouv 10 ek. n pia atrd TNV
GAAN (o€ euBcia ypapun), otnv TpayuatkoTnta améxouv 1.000.000 @opéc TTEPICTOTEPO, YIaTi 1 €K
oTo Xaptn avTtioTtoixei Je 1.000.000 ek oTnv TTpayuatikdtnTa. Apa 1a 10 €K TNG ATTOOTAONG TWV

Ouo mOAewv oTo xapTn avtioToixei ue 10 ek x 1.000.000 ek = 10.000.000 €k 3 100.000 p. n 100 xu

KAIMAKA XAPTH
1:1,000,000 Mérpa

oTNV TTPAYHATIKOTNTA (TTAVTA O€ €UBEia ypapun).
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MeyéBuvon - Zupikpuvon

OT1av petagépoupe Eva oxAua o€ £va XapTi Kal dlaTNPOUNE TIG TTPAYUATIKEG TOU  OI00TACEIG, TOTE
AépE OTI €xoupe avatrapaywyn Tou oxnuatog. Otav 1o oxedid{oupe HEYAAUTEPO AEPE OTI EXOUUE
MEYEBuvon Kal OTav TO OXEDIACOUNE PIKPOTEPO ATTO OTI €ival OMiKpuvon.

MNa va peyeBOvoupue [ va MIKPUVOUME £va OXNHA, NTTOPOUHE VA XPNOIMOTTOINOOUNE Kal TTAEyHa
ME id1a TETPaywVAKIa ( JE TO TTPWTOTUTTO), APKEI va dIATNPEROOUNE TN OXEON TToU BEAOUUE va €XEI

TO OX£Q10 PAG PE TO TTPAYMATIKO oxNua (cwoTh dnAadr avaloyia). Tn oxéon autr) TNV EKQPACel N
KAigaka.

MeyéBuvon - Suikpuvon
- AVTTX pXYWYN

Mpayuatko  Avamapaywyn  Zuikpuvon MeycBuvan



Ytmroloyiopog Tng SidoTtaong oyediou
Me duo TUTTOUG UTTOPOUE Va BPOUUE TIG OIAOTACEIG VOGS OXEDIOU A TNG TTPAYUATIKAG ATTO0TACNG :
AidoTaon oxediou = TTpaypaATIKR) ATTOOTACN X KAipOKO

MpaypaTik didoTaon = didoTaon oxediou : KAipaka

Na va umroAoyiooupe Tn didoTaon €vOeg oxediou oe pIa Oikpuvon 1R peyéBuvon,

TTOAAQTTAOOIAJOUME TNV TTPAYMATIK S1doTaON ME TNV KAipgOKa.

AilaoTaon oxediou = TrpaypaTikil didoTaon X KAipgaka

Na va umroAoyicoupe TNV TpaydaTtikl didoTacn, diaipoluye Tn SdidoTtaon Tou oxediou

ME TNV KAiJOKa.

MpaypaTikn di1doTaocn = didoTaon oxediou :  KAipaka

2U0uBoAa TnG KAijakag oTo XapTn TnG MNewypagiag

O00 peyaAUTEPOG €ival O TTAPOVOPAOTHG, TOOO YEYOAUTEPN €ival N ETTIPAVEIA TTOU ATTEIKOVICETAI OTO

Xaptn.

KAIMAKA 1:1.000.000
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